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Ελέγχοι στα εργοτάξια 

Εκστρατεία Ομαδικής Επιθεώρησης Εργοταξίων 

 Ιούνιος – Σεπτέμβριος 2024 

Κατά τους μήνες Ιούνιο – Σεπτέμβριο του 2024 το Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου 
Εργοληπτών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων (ΣΕΕΕ) διεξάγει ομαδική εκστρατεία 
επιθεωρήσεων των εργοταξίων. 

2. Σκοπός του Συμβουλίου είναι ο έλεγχος ατόμων που εξασκούν το επάγγελμα του 
Εργολήπτη στις κατηγορίες των Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων στην Κύπρο και 
παράλληλα παρέχει την κατοχύρωση του επαγγέλματος των Εργοληπτών και κατ’ 
επέκταση την προστασία του κοινού. Όλοι οι Εργολήπτες πρέπει να είναι 
εγγεγραμμένοι στο μητρώο του Συμβουλίου και επιτρέπεται μόνο να αναλαμβάνουν 
και να εκτελούν Έργα τα οποία εμπίπτουν στην Κατηγορία και Τάξη τους, νοουμένου 
ότι κατέχουν ανανεωμένη Ετήσια Άδεια της  αντίστοιχης  Τάξης  και κατηγορίας του 
Έργου. 

3. Η εκστρατεία σχεδιάστηκε λαμβάνοντας υπόψη τις παραβάσεις που εντοπίζονται 
κατά τις επιθεωρήσεις των εργοταξίων και τις καταγγελίες εναντίον Εργοληπτών που 
δέχεται ο Οργανισμός από πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

4. Σκοπός της εκστρατείας είναι η ευαισθητοποίηση όλων των εμπλεκομένων στον 
κατασκευαστικό τομέα και η εφαρμογή του  ισχύοντος Νόμου  και των Κανονισμών 
σύμφωνα με τη Νομοθεσία Περί Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών Οικοδομικών και 
Τεχνικών Έργων Νόμοι του 2001 έως 2013. 

5. Κατά τη διεξαγωγή του ελέγχου σε οποιοδήποτε υποστατικό που εξουσιοδοτημένος 
λειτουργός του Συμβουλίου Εργοληπτών μπορεί να εισέλθει, διενεργείται έλεγχος 
στα πιο κάτω:  

(α) Εάν ο Εργολήπτης είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο του Συμβουλίου και 
κατέχει ανανεωμένη  Ετήσια Άδεια  της κατηγορίας και τάξης του έργου. 

(β) Εάν υπάρχει αναρτημένη η νενομισμένη πινακίδα και το αυτοκόλλητο σήμα 
του Συμβουλίου πάνω σε αυτή. 

(γ) Εάν ό εν λόγω Εργολήπτης έχει αποστείλει το έντυπο Γνωστοποίησης Έργου 
έναρξης εργασιών στο Συμβούλιο Εργοληπτών του εργοταξίου που 
ελέγχεται. 

(δ)          Εάν ο Εργολήπτης εκτελεί Έργο κατηγορίας σύμφωνα με την ισχύουσα ετήσια 
άδεια του. 

6. Για τις παραβάσεις του σχετικού Νόμου εφαρμόζονται οι Πειθαρχικές ή/και  Ποινικές  
ποινές που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς.  

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με  αρμόδιο Λειτουργό στην  
Ηλεκτρονική  διεύθυνση central@contractorscouncil.org.cy  ή  και   στο    τηλέφωνο 22206306 
 
Εκ της Διευθύνσεως 
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